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Rallye lecture
Le lapin loucheur   Claude Boujon

1 – Parmi les albums suivants , entoure la couverture de l'album que tu viens de lire

2 – C'est l'histoire de     :
3 souris 3 lapins 3 grenouilles

3 – Entoure la ou les bonnes réponses     :

Ses frères le traitent de menteur
quand il dit qu'il voit 2 lunes.

Le lapin loucheur  arrive à aller 
droit au chou et le dévore 
jusqu'au trognon.

Un renard saute sur le lapin 
loucheur et le dévore tout cru.



4 – Entoure ce qui est vrai
Un loup court après les deux 
frères du lapin loucheur. 

Un renard court après les deux 
frères du lapin loucheur. 

Le lapin loucheur court après 
ses deux frères.

5 – A la fin de l'histoire , 

Les deux frères se moquent 
encore de leur frère le lapin 
loucheur.

Les trois frères s'entendent très 
bien.

Le lapin loucheur envoie ses 
poèmes au renard.

1 2 3 4 5 Total

1 point par bonne réponse


